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E‘l‘ude de la fonction quadratique

Fais I'étude compléte des fonctions quadratiques suivantes exprimées sous la forme

canonique de la régle.
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Les exercices sont tirés des fiches reproductibles du chapitre 3 du manuel Intersection,
deuxiéme année du deuxiéme cycle, Sciences naiurelles.




Inéquations

Soit la fonction 5(x)=4(x—3)2+10. Trace une esquisse du graphique représentant la

i o, 2o,
fonction, puis détermind pour quelfes valeurs de x on trouve h(x) = 26.
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Passage d'une forme & l'autre de la régle
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Trouver la régle

Déterminer la régle des fonctions quadratiques a partir des informations suivantes

a} Le sommet est (2, -3) et la courbe passe par le point {4, 5).
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b} Le so@et est (-3, -1) et la courbe passe par le point (-7, 3).
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¢) Les zéros sont g et 17 et la courbe passe par le point (6, 3).
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d} Le minimum de la fonction est 5. La fonction est déc‘rbis)slan_te “poilrix & J-oo, 3] La
parabole passe par le point (5, 9). ‘ ‘
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Les zéros

Quelles sont les valeurs possibles de b pour que la regle de la fonction f(x)=x"=bx+4

possede un seul zéro?
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| | Petit probléme...

Alain lance une balle & son chien. Cette balle SIllt la tra]ectou“e d’'une parabole dont la
régle est y=-0, 275(x—4) +3, ol x représente la dlstance horizontale en métres de la

balle entre le chien et son maitre ety, la hauteur en métres de la balle a partir du sol. Si le
chien saute 3 uné hauteur de 60 cm pour attraper la Balle 4 quelle d1stance de son maitre
se trouve—t—ﬂ ? ‘ ‘

N
1

g

5:,..0 275 (X- 4] é+3

0, bo. _-otzvscx 4) +3
Y = -0.275 (x-4)?
> 275 LXTH

3575  —0.71S
9,127 = (x-4)*
* 245 = -4) |
Y=y4+2.95 O4 X=>4-2A5
>, 98 X= 1,05




